
Dopravní a pěší omezení na Horním a Tyršově náměstí

V souvislosti s Revitalizací náměstí a zároveň plánovanou obnovou vodovodního řadu a nově 
pokládanými optickými kabely v celé trase obou náměstí, budou v souladu s vydaným Dopravně-
inženýrským opatřením (dále DIO) od 3.3. do 31.12.2025 na náměstí postupně rozmisťovány 
dopravní značky se zákazy stání a zastavení a od 10.3. pak některé části pro dopravu uzavřeny 
úplně, konkrétně:

• celý průjezd zhruba od poloviny prodejny Coop ve směru na Benešov k domu č.p.12 
• výjezd z Tyršova náměstí podél památníku - tzn. komunikace podél domů na Tyršově 

náměstí bude obousměrná - kromě současného přeznačení na obousměrný provoz, bude 
značení u kostela doplněno  ještě o značení, že se jedná o slepou komunikaci 

Uzávěry budou etapizovány a budou se v rámci obou náměstí přesouvat a měnit tak, abychom 
místní situaci zkomplikovali pokud možno co nejméně.

V místech úplných dopravních uzavírek budou vytvořeny trvalé přístupy (nikoli příjezdy) k 
nemovitostem a samozřejmě školce a zároveň budou vytvořeny pěší koridory, aby zůstaly přístupné 
přechody pro chodce, případně bezpečné přístupy k autobusovým zastávkám. Dále budou postupně 
uzavírány i některé úseky chodníků v celém rozsahu náměstí.

Zároveň od 10.3. bude z důvodu bezpečnosti (hlavně zde procházejících dětí) a výkopových prací 
spojených s překládkou vodovodního řadu a optickými kabely uzavřen průchod mezi řeznictvím a 
cukrárnou směrem od ulice Na Sadech. Průchod bude uzavřen pevným oplocením a bude obnoven 
až po dokončení celé etapy této části Horního náměstí. Obchůzná trasa bude přes Farní zahradu 
(Farskou). Odtud bude přístupná i zastávka BUS směr Benešov, případně přechod na druhou stranu 
silnice II/111 a samozřejmě směr Horní náměstí.

Za dopravní a pěší omezení se omlouváme, ale snažili jsme se je omezit na úplné minimum 
nutného. V rámci DIO se uvažuje s plnou uzávěrou obou náměstí, tzn. toto je naše stavební 
improvizace tak, abychom život místním obyvatelům a podnikatelům zkomplikovali pokud možno 
co nejméně.
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